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Vážení spoluobčané, 

v letním dvojčísle pro Vás nejprve máme informace o prázdninových akcích. Přijměte tedy naše 
srdečné pozvání. Mimo šenovského kina pod hvězdami připravujeme ve sklářském muzeu za-
hradní slavnost, tentokrát po letech opět spojenou s oblíbenou cimbálovkou. Uprostřed prázdnin 
proběhne na Panské skále Den strážců přírody, zejména pro děti bude připravena spousta zábavy 
i poučení.  V srpnu trochu přitvrdíme. V rámci Rockové Panské skály se můžete těšit na skupinu 
Olympic v čele s letošním jubilantem Petrem Jandou. Na začátek září také připravujeme společně 
s obcí Prysk oblíbený pohádkový les. Také si budete moci porovnat své fotografie z dovolené se 
známým cestovatelem Jiřím Kolbabou v šenovském kině Hvězda.

Milí Šenováci a Prácheňští, přejeme Vám všem krásné prázdniny a dovolené, ať už je stráví-
te odpočinkem na prosluněných plážích a plovárnách, turistikou a poznáváním přírodních krás 
nebo návštěvou kulturních a historických památek, ať v naší překrásné zemi nebo v širém světě. 
A nezapomeňte ani na naše Křišťálové údolí, tady jsme doma. Mějte krásné léto a opatrujte se.

Michal Třešňák, starosta města
Petr David, místostarosta města

Foto: Jan Katzer 
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KULTURA A SPOLEČNOSTKULTURA A SPOLEČNOST

Vzpomínka na školní léta
Klub senionů se 24. května vydal cestovat 

na zámek Ratibořice a  do Babiččina údolí. 
Protože je to dosti daleko, vyjíždělo se zavča-
su již v  půl sedmé ráno, a  i  tak byla velice 
dobrá účast. Prohlídka zámku byla naplá-
nována na půl jedenáctou. Průvodci jak na 
zámku, který je mimochodem velice hezký 
a zajímavý, tak i Babiččiným údolím byli ve-
lice dobří a my se dověděli plno zajímavostí. 
Leckteří z nás mohli přitom zavzpomínat na 
školní léta a výlety, kdy zde většina z nás byla. 

Tentokráte jsme však všemu věnovali větší 
pozornost než tehdy.

Průvodci nám vysvětlovali rozdíly mezi 
skutečností a knihou našeho dětství od spiso-
vatelky Boženy Němcové, ale i kde se natáčely 
různé scény do filmů Babička. Návštěva mlý-
na i sousedního mandlu, kde se mandlovaly 
utkané lněné látky z  celého panství a  který 
je i národní kulturní památkou, tak i sousoší 
babičky s vnoučaty, Staré bělidlo i Viktorčin 
splav na řece Úpě zanechaly krásné dojmy. 

Spravte to TO! 
Turistické informační centrum U  Panské 

skály se letos zapojí do spolupráce s Českou 
televizí při organizaci letní prázdninové hry 
pro děti. Cílem hry je podpořit děti a jejich 
rodiče v cestování po České republice a  je-
jím poznávání. Hra startuje 1. 7. a potrvá do 
31. 8. a jejím cílem je spravit Déčko.

Co se to na Déčku děje?
Déčko je těžce porouchané. Roztřepená 
duha, špunti nafouklí jak balónky poletují 
vzduchem, slunce se kutálí po nakloněné 
podlaze. Nic nefunguje, jak má. Z rozbitých 
útrob Déčka se sype záplava šroubků a ko-
leček. Rozsah nehody je bohužel tak velký, 
že se naši hrdinové neobejdou bez pomoci 
dětí! Je nutné, aby děti „sbíraly“ lidské vy-
nálezy a  posílaly je na Déčko, aby je Prga 
mohla použít jako součástky do rozbitého 
stroje a postupně ho opravit.

Jak jim mohou děti pomoci?
Jako každý rok, děti mohou vyjet na výlety 
po České republice a  získávat hesla („ze-
lená“ ve  schránkách v  přírodě, „červená“ 
v infocentrech a institucích). Za každé heslo 
pošlou Prze na Déčko jednu součástku roz-
bitého stroje.

Co tedy musím udělat, abych mohl soutěžit?
Na stránce www.spravtetoto.cz se registruj-
te nebo přihlaste k Déčko účtu a podle mapy 

si naplánujte tři výlety tak, aby aspoň jeden 
byl v mapě značen červenou značkou a as-
poň jeden zelenou značkou (můžete tedy 
absolvovat dva výlety na červené stanoviš-
tě a  jeden výlet na zelené stanoviště, nebo 
naopak dva výlety na zelené stanoviště a je-
den výlet na červené stanoviště). Na každém 
stanovišti získejte heslo, které poté zadejte 
na webu www.spravtetoto.cz nebo v mobilní 
aplikaci Léto s Déčkem.

Co bych měl vědět předem?
Pokud se chystáte na červené stanoviště, pak 
si na www.spravtetoto.cz/mapa kliknutím na 
značku na mapě ověřte otevírací dobu insti-
tuce (hradu, muzea či informačního centra). 
Heslo, které potřebujete na červeném stano-
višti získat, obdržíte vytištěné na letáku na 
pokladně instituce. Pokud se chystáte na 
zelené stanoviště, kterým je místo v přírodě, 
stáhněte si do navigace GPS souřadnice nebo 

si opište slovní popis, jak schránku najít. Je-li 
místo na mapě značeno poloprůhlednou iko-
nou, znamená to, že je dočasně nedostupné 
a na odstranění problému pracujeme.

Co musím splnit, abych mohl soutěžit 
o ceny?
Registrujte se na www.spravtetoto.cz (po-
kud už nemáte na Déčku účet z minulosti) 
a  zadejte tři získaná hesla. Na základě při-
hlášení do soutěže k nám 30. května přijela 
natáčet i  Česká televize jeden z  dílů pořa-
du TamTam v čele s Michaelou Maurerovou 
a Markem Němcem. Navštívili sklářskou lo-
kálku, šenovské muzeum skla a infocentrum 
u Panské skály.

Věříme, že se jim u nás líbilo a budeme se 
těšit na odvysílání dílu od nás.

Kateřina Matys Löwyová

Zároveň připomene rozdíl mezi životem pan-
stva a prostého lidu. 

Oběd jsme měli o něco opožděný, a přesto-
že jsme ho měli zajištěný v restauraci U Vik-
torky, měli jsme trochu obavy z div ne kolabu-
jícího číšníka, když jsme se tam nahrnuli. Vše 
se ale v dobré obrátilo, jídlo a pivo bylo dobré 
i obsluha to zvládla dobře. Přestože předpo-
věď počasí byla všelijaká, nás ale tradičně 
neopustilo štěstí a celou dobu, co jsme potře-
bovali, tak bylo hezky. Déšť při zpáteční cestě 
už nám nevadil, obzvlášť když po návratu do 
Kamenického Šenova už zase svítilo slunce.

Všichni účastníci byli spokojeni a  zájezd 
lze zařadit k těm velice úspěšným a doufáme, 
že se zase příště budeme moci někam rozjet.

Za klub seniorů Jan Heidrich

Kdo jsme

Proč piknik? 
Pořádáním pikniků cílíme na prostou lidskou pospolitost, obyčejnou 
vzájemnou komunikaci, zpomalení a odpočinek od moderních tech-
nologií, jako jsou mobilní telefony a počítače. Pokaždé se setkáváme 
s velkým zájmem veřejnosti, ať už jde o rodiny s dětmi, osamělé lidi, 
nově přistěhované, nebo kohokoliv dalšího, kdo s námi chce strávit 
příjemný čas v přírodě.

Proč akci pořádáme?
Každý rok 30. července je Mezinárodní den přátelství. Chceme proto 
pozitivně motivovat lidi z celého Česka, aby „zahodili“ mobily a vy-
razili do přírody dát si něco dobrého, válet se, relaxovat, povídat si 
s ostatními, nebo jen tak poslouchat zpěv ptáků. Pojďme prostě být 
SPOLU!

Noc kostelů

A co bylo možné vidět, slyšet, zažít? 
Letos jsme požádali krajský úřad Libereckého kraje ve spolupráci 
s  Crystal Valley o  zapůjčení výtvarných děl, které kreslili šenovští 
žáci k příležitosti veletrhu Euroregion tour na téma: Nejoblíbenější 
místo z Křišťálového údolí nebo výrobek ze skla či bižuterie. 

Věž šenovského kostela byla otevřená a  návštěvníky v  ní vítala 
a do jejích tajemství zasvětila naše paní knihovnice Drahomíra Liptá-
ková. Po slavnostním uvítání od pana místostarosty Petra Davida, 
vedoucí kultury paní Kláry Machové a předsedy spolku SONOW pana 
Radima Váchy vystoupilo trio NEŘEŽ se svým vynikajícím koncertem. 

Na Práchni vystoupily jako předskokani, ale pro rodiče a praro-
diče určitě jako hlavní hvězdy večera, děti z prácheňské školy. Po 
nich vystoupil pěvecký učitelský sbor Gaudí, složený z dívek, slečen 
a paní ze Sloupu a širokého okolí. 

Noc kostelů pro vás připravila farnost Kamenický Šenov, město 
Kamenický Šenov a spolek SONOW. Děkujeme také všem, kteří se 
zúčastnili, i všem, kteří se na této akci podíleli.

Kateřina Matys Löwyová

Jsme spolek nadšenců SPOLU proti samotě 
z. s. z Teplic a předsevzali jsme si vrátit 
přirozenou lidskou pospolitost tam, kde se 
vytratila a rozvíjet ji. Zkrátka podporovat 
pozitivní přátelské, sousedské a rodinné 
vztahy ve svém okolí.

V pátek 10. června proběhla po roční 
odmlce Noc kostelů. Jako každý sudý rok 
byly dokořán nejen dveře šenovského, 
ale i prácheňského svatostánku. 
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ZPRÁVY Z MUZEA

8. Mezinárodní sympozium rytého skla
CENA MĚSTA KAMENICKÉHO ŠENOVA 

Ve dnech 30. 5. 2022 – 5. 6. 2022 probíhalo v Kamenickém Še-
nově 8. Mezinárodní sympozium rytého skla. Účastnilo se ho celkem 
21 umělců z deseti zemí, kteří v průběhu týdne intenzivně pracovali 
na realizaci vlastních návrhů v dílnách zdejší sklářské školy. Po ce-
lotýdenní tvůrčí činnosti odevzdali v pátek svá díla do muzea k in-
stalaci výstavy, aby je v sobotu 4. června mohli hodnotit návštěvníci 
LUSTRFESTu. Každý z návštěvníků muzea – a nebylo jich málo – měl 
možnost dát svůj hlas jednomu z exponátů zhotovených na letoš-
ním sympoziu.  Někteří se hlasování vzdali, protože je zaujalo více 
exponátů a nedokázali z nich vybrat pouze jeden jediný. O prvenství 
urputně bojovali Jitka Kamencová Skuhravá (ČR, 42 hlasů) a Ricar-
do Hoineff (Brazílie/ČR, 26 hlasů), brzy se do boje výrazněji zapojily 
i Ioana Stelea (Rumunsko, 24 hlasů) a studentka Nia Ivanova (Bul-
harsko, 27 hlasů). Konečné vítězství určené 212 hlasujícími získala 
Jitka Kamencová Skuhravá. Cenu Města Kamenického Šenova zho-

tovenou a  sponzorovanou firmou TGK Skalice autorce slavnostně 
předal v podvečer v kině Hvězda starosta města Michal Třešňák. 

Účastníci sympozia měli možnost získat také další dvě ocenění. 
Cenu Sympozia rytého skla obdržel Igor Frolov z Černé Hory, s nímž 
se tak budeme moci setkat na dalším ročníku sympozia. Cena pro 
studenty Bildwerk Frauenau byla udělena Anně Čermákové, student-
ce železnobrodské sklářské školy. Práce účastníků 8. Mezinárodní-
ho sympozia rytého skla byly dočasně umístěny do stálé expozice 
muzea a zájemci je zde mohou zhlédnout do 30. listopadu 2022, 
poté se na tři roky stanou součástí dalších putovních výstav, jejichž 
kurátory jsou BcA. Dita Hálová a arch. Petr Duba. 

8. ročníku sympozia se zúčastnili Ieve Birgele (LVA), Heidi Breit 
(DEU), Igor Frolov (MNE), Ricardo Hoineff (BRA/CZE), Jitka Kamen-
cová Skuhravá (CZE), Elizar Milev (BGR), Mola Dace (LVA), Henriikka 
Pollanen (FIN), Patrick Roth (AUS), Ioana Stelea (ROU), Studio IRDS 
(CZE), dále studenti Yana Ermakova (BGR), Nia Ivanova (BGR), Suh 
Moonju (KOR/GBR) a hosté Vineta Groza (LVA), Marian Volráb (CZE), 
Anna Čermáková (CZE), Xaver Götte (DEU), Thorben Kogel (DEU), 
Daniela Zavřelová (CZE).

Helena Braunová

Jitka Kamencová Skuhravá

Ve čtvrtek 14. července od 17.00 hodin se můžeme 
těšit na zdravotní přednášku o  sběru místních bylinek. 
Přednášejícím bude fytoterapeut pan Karel Štenbaur. 
Vyprávění bude nejen o bylinkách, ale také o výrobě 
tinktur, mastí a balzámů. Srdečně zveme!

DOVOLENÁ V KNIHOVNĚ od 15. srpna do 4. září 2022
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ZPRÁVY Z KNIHOVNY / SPORT

Cvičení žen

ZAČÁTEK LETNÍ SEZÓNY V BIATLONU 
I když biatlonový oddíl 

z Kamenického Šenova nemá 
zdaleka srovnatelný počet členů 
ani podmínek pro trénování jako 
velké kluby z republiky, přesto se 
v tvrdé konkurenci neztrácí. Už 
z přípravných oblastních závodů 
v regionu i mimo něj, například 

z Berouna, Mladé Boleslavi, Pra-
hy a z Liberce, přivezli závodníci 
několik medailových umístění. 
V konkurenci závodníků několika 
krajů bohužel ne všichni závod-
níci si postup na celostátní závo-
dy vybojovali. A ti, co postoupili, 
svoji dobrou formu předvedli na 

prvním republikovém závodě ve 
Starém Městě pod Landštejnem. 
V sobotu v dlouhém závodě 
shodně na devátém místě skon-
čili Agátka a Jáchym Ehrlichovi. 
V neděli dalšími dobrými výkony 
naši svěřenci pokračovali – 
Agátka pátá, Adélka Hadravová 

Od září 2022 opět začíná cvi-
čení žen v  hale základní školy. 
V minulém roce se s kovidovými 
opatřeními moc necvičilo, tak 
doufáme, že od září nebude se 
cvičením problém. Cvičení je za-
měřené na zlepšení tělesné kon-
dice posilovacími, protahovacími 

a relaxačními cviky. Cvičení bude 
vést cvičitelka Hana Samková. 

Přijďte si zacvičit každou stře-
du od 18:15 do 19:15 hodin. 

Za TJ Jiskra K. Šenov 
Liana Kypusová 

šestá, Jáchym desátý. Terka 
Šachová se umístila v třetí desí-
tce pořadí, ale z počtu bezmála 
šedesáti výborných závodnic 
z celé republiky, závodila velice 
dobře. „Třešinkou na dortu“ bylo 
v neděli to, že Adélka i Jáchym si 
vyběhli I. výkonostní třídu. Což 
jim zaručuje postup na mistrov-
ství republiky. 

Jan Půlkrab

Prázdninová výstava 
„Krása měděných a mosazných svícnů 

a různých mosazných nádob“
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U nás v Kamenickém Šenově 
aneb Jak jsme pracovali a realizovali své nápady a sliby
Vážení spoluobčané,

před čtyřmi lety jsme Vás oslovili s tím, že nás znáte, a když nás zvo-
líte, budeme pracovat na zvelebení Kamenického Šenova, aby bylo 
krásným místem pro život.

Leccos se podařilo prodiskutovat s  většinou kolegů zastupitelů 
a kolegyň zastupitelek, leccos je na dobré cestě k realizaci, leccos se 
zatím nepodařilo. V následujících řádcích si dovolíme zrekapitulovat 
uplynulé čtyři roky a srovnat skutečnost s našimi představami z roku 
2018, kdy jsme Vám nabídli jedenáct bodů, které nyní porovnáme 
se skutečností.
• ��dokončení kanalizace – naše hlavní priorita

Velice ambiciózní cíl, který bez investice Severočeské vodáren-
ské společnosti (SVS), vlastníka a provozovatele kanalizace, nejsme 
schopni sami zrealizovat, hlavně zafinancovat, proto je to opravdu 
„běh na dlouhou trať“. Postupně jsme však vybudovali či budujeme 
„boční“ kanalizační větve, které by SVS nezahrnula do investiční-
ho plánu – např. v ulici Pod Vrchem, horní části ulice Lustrárenská, 
propojení ulic Větrná a Dvořáčkova. Krátké úseky, přesto investice 
v řádu desítek milionů! V příštím roce bude zahájeno budování ka-
nalizace v ulici Palackého, části ulice Okružní, v ulicích Pasířská a Lí-
pová. A co Prácheň? To vidíme jako nejpalčivější problém. Vzhledem 
k poloze, terénu, podloží a vzdálenostem se jeví celkové odkanalizo-
vání Práchně s největší pravděpodobností jako neřešitelný problém. 
Po opakovaných diskusích nad řešením dané situace jsme společně 
s dalšími radními připravili první výzvu programu pro poskytování 
dotací na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod na 
Práchni. Věříme, že šenovští zastupitelé svým rozhodnutím 29. červ-
na 2022 tento program na podporu prácheňských podpoří. 
• dokončení rekonstrukce sokolovny a  přilehlých pozemků jako 
kulturního, společenského a sportovního srdce města

S těžkým srdcem jsme v létě roku 2020 nepodpořili rekonstrukci 
sokolovny, jeden z hlavních bodů našeho programu. Zodpovědnost 
a nedostatečné finanční zajištění nám nakonec nedovolily zvednout 
ruku. Nebylo jasné dofinancování 16 mil. Kč, nebyla předložena ani 
přibližná částka na vnitřní vybavení (hovoříme o dalších cca 10 mil. 
Kč). Rozhodně jsme sokolovnu neodepsali, jednou se určitě rekon-
strukce podaří. V současné době ale zodpovědně nemůžeme realizo-
vat takto finančně náročný a navrženým provedením problematický 
projekt. 
• péče o  majetek města a  jeho kulturní zařízení (včetně celkové 
opravy muzea), o  sakrální a  jiné památky – neuznáváme prodej 
jako řešení stavu městského majetku

Město Kamenický Šenov spravuje vlastní majetek ve stamiliono-
vých hodnotách, jen zůstatková hodnota samotných staveb činí cca 
330 milionů korun. Pro opravy a investice jsme schopni ročně aloko-
vat částku cca 20 mil. Kč, z nichž velkou část “spolkne“ kanalizace, 
opravy komunikací, školních budov atd. Snažili jsme se nezapomí-
nat ani na kulturní zařízení. Pravda, například v kině jsme provádě-
li pouze drobné opravy, které nejsou postačující. Díky celoročnímu 
provozu, kdy se v každém měsíci v kině „něco děje“, dokážeme ale 
i tak šenovské kino udržet v provozuschopném stavu. V roce 2020 
nás velice zklamalo zmaření rekonstrukce sklářského muzea, ale 
nebudeme znovu připomínat celou kauzu. Ve vedení města, v no-
vém složení, jsme podpořili restart příprav celkové opravy muzea 
ve spolupráci s  Libereckým krajem a  jeho “Crystal Valley“. V  radě 
města jsme zadali přípravy pro podání žádosti ve vhodném dotačním 
programu, včetně architektonické studie řešení interiéru. Zde jsme 
oslovili architektonické studio Mjölk s.r.o. Pevně věříme, že se podaří 
šenovské muzeum zrekonstruovat tak, jak si jeho mezinárodní věhlas 
zaslouží. Samozřejmě nezapomínáme ani na další drobné památky, 
např. jsme finančně podpořili restaurování Krauseho kříže v Havlíč-

kově ulici a sochy sv. Jana Nepomuckého před šenovským kostelem. 
Zde je namístě poděkování členům spolku Sonow, za nepolevující 
snahu o oživení těchto drobných sakrálních památek a o zkvalitnění 
veřejného prostoru města. Asi největším důkazem je neustále zvele-
bovaný Starý “sklářský“ hřbitov. 
• udržení přebytkového městského rozpočtu – s dostatečnou re-
zervou na údržbu a opravy

Přebytkového městského rozpočtu jsme nedosáhli, to se nepo-
dařilo a  asi se to ani s  největší snahou v  současné komplikované 
době nepodaří. Povedlo se však v posledních dvou letech nezačínat 
kalendářní rok v  rozpočtovém provizoriu. Společně jsme připravili 
rozpočty se střízlivě odhadnutými daňovými příjmy. Do příjmů jsme 
nezahrnovali kapitálové příjmy, ty jsme převáděli do rezervního fon-
du určeného především na budování kanalizace a na další investice 
do městského majetku. Stav rozpočtového hospodaření se v průbě-
hu dvou let ozdravil. Podařilo se také zvýšit částku na „městských 
účtech“, přesněji řečeno částku nezapočtenou do rozpočtu, tedy 
částku, se kterou při naplnění rozpočtových příjmů roku 2022 může-
me počítat při sestavování rozpočtu roku následujícího. 
• rekonstrukce komunikací, ukládání nadzemních sítí pod zem, 
sjednocení veřejného osvětlení

Rekonstrukce a opravy komunikací jsou dalším důležitým úkolem. 
I vzhledem ke specifičnosti Kamenického Šenova a Práchně bychom 
mohli do opravy povrchů nasměrovat celý roční rozpočet a ani tak 
by se nepodařilo vše opravit ke spokojenosti všech. Postupně se po-
vrchy opravují, bylo proinvestováno více než 20 mil. Kč, zdaleka to 
však nestačí. 

Společně jsme se také zabývali otázkou veřejného osvětlení a za-
dali jsme zpracování studie veřejného osvětlení pro celé město, aby-
chom mohli pracovat na jeho sjednocení. 
• urychlené jednání s Krajem o opravě silnice do Slunečné

Jednání s Krajem bylo sice úspěšné, silnice do Slunečné byla v plá-
nu oprav pro letošní rok, ale stále pokračující těžba dřeva v této loka-
litě byla příčinou odložení její rekonstrukce. Opět tedy proběhly pou-
ze dílčí opravy. Díky příslibu Libereckého kraje je vše na dobré cestě.
• investice do veřejného prostoru – zejména dokončení náměstí 
TGM, úprava náměstí Míru, prostor před ZASkou, oprava chodníků 
v ulici Osvobození a v ulici Kamenická, s jejich následným propoje-
ním na dolní Šenov – vše s respektem k pravidlům památkové zóny

Pokračovali jsme v dokončení náměstí TGM, mimo jiné předláždě-
ním chodníku před poštou, naproti jídelně a zdařilou opravou uličky 
mezi náměstím a Oldřichovskou ulicí. Připravena je instalace veřej-
ných hodin v prostoru náměstí. Podpořili jsme dále opravu chodníků 
v ulici Osvobození a oprava chodníků v ulici Kamenická (od “Květin-
ky“ po Nový svět) je připravena k podání žádosti o dotaci. Prostor 
před ZASkou a náměstí Míru zůstávají úkolem pro další období.
• zapojení šenovských zaměstnavatelů a  škol do života města – 
s důrazem na rozvíjení sklářské tradice

Jsme velice rádi, že se nám v novém vedení podařilo obnovit spo-
lupráci s  šenovskými sklářskými firmami. Nebudeme zde všechny 
jmenovat, neradi bychom na někoho zapomněli. Jasným důkazem 
takového šťastného spojení sil byl červnový Lustrfest, na kterém 
s Městem skutečně spolupracovali téměř všichni šenovští skláři a še-
novské školy, ať už naše chlouba, šenovská sklářská škola, nebo i ško-
ly základní. Jsme vděčni za každou příležitost, při které spolupracují 
s Městem všechny školy a školky. Máme také obrovskou radost z po-
stupné instalace unikátních osvětlených “sklářských zastávek“ a veli-
ce rádi je s Preciosou Lighting i dalšími sklářskými firmami doplníme 
o další, protože se domníváme, že tento nápad je nevídaný, nezvyklý, 
a nevtíravě doplňuje pohled třeba i náhodného návštěvníka na umě-
ní sklářů a designérů, a prezentuje to, proč je náš Kamenický Šenov 
“MĚSTEM SE SKLENĚNÝM SRDCEM“. 

• aktivity, které přivedou turisty do našeho města a které jej činí 
krásnějším a přívětivějším

Téměř třísetletá tradice výroby skleněných svítidel, překrásná kra-
jina Lužických hor a Českého středohoří, to jsou hlavní lákadla pro 
turisty. Zejména v posledních dvou letech jsme se tím velice inten-
zivně zabývali. Za podstatné považujeme, aby návštěvníci Panské 
skály pouze “nepřibrzdili“ na letmou prohlídku této naší chlouby, ale 
abychom je u nás v Kamenickém Šenově pozdrželi déle a ukázali jim 
naše další krásy a sklářskou tradici. Podařilo se připravit návštěvní 
trasy městečkem i jeho okolím. Jsme “pyšní“ na Stezku pyšné prin-
cezny a  Palmeho sklářskou stezku, zároveň velice děkujeme všem 
tvůrcům a autorům těchto krásných tematických procházek. Jsme 
připraveni podpořit i  další podobné projekty a  turistická lákadla 
s přesvědčením, že neslouží jen návštěvníkům, ale jsou k užitku také 
nám, kteří jsme tu doma.
• rozvoj spolkových, sportovních a kulturních činností občanů

Podporovali jsme, podporujeme a  podporovat budeme činnost 
spolků jakéhokoli zaměření, jak nám to stav městské pokladny dovo-
lí. Samozřejmě není vše jen o penězích, jsme rádi za jakékoliv pod-
něty pro naši spolupráci, a téměř vždy pomůžeme, ať s přípravami, 
organizačním zajištěním nebo poskytnutím městských prostor. Přeži-
li jsme společně dva covidové roky, proto jsme rádi, že elán a nápadi-
tost organizátorů neutuchá a my s nimi můžeme dál spolupracovat. 
• rozsvícení vánočních stromů i v dolním Šenově a na Práchni

Vánoční stromky v dolním Šenově i na Práchni už dva roky o ad-
ventu svítí. Víte, my jsme tento jedenáctý bod mysleli obrazně, šlo 
nám hlavně o to, aby se nezapomínalo ani na „městské okraje“. I tím 
jsme u nás v Kamenickém Šenově specifičtí. Mimo velké převýšení 
a rozlehlý katastr stále „bojujeme“ s rozdělením na tři části. Jsme 
tomu neradi, ale musíme se s danými dispozicemi vyrovnat. Vždycky 
jsme se snažili myslet na všechny občany stejně, rovně, rozdělovat 

pozornost všemi směry. Právě ty vánoční stromky toho mají být sym-
bolem, stejně tak námi rozpohybované putovní “Kino pod hvězda-
mi“. Střídáme akce v různých městských částech. 

Vážení spoluobčané, Kamenický Šenov je jen jeden, chtělo by se 
nám dokonce napsat, že Kamenický Šenov je jedinečný - byť trojjedi-
ný, z Práchně, horního a dolního Šenova složený. Neumíme si asi ani 
představit změnu názvu našeho města. Jak by asi vypadala naše ad-
resa zakončená: 471 14 Kamenický–horní–dolní–Šenov–Prácheň?! 
Nebo jiné pořadí?! To nehrozí, ale s přejmenováním souvisela naše 
dlouhá a rušná debata nad zamýšleným návrhem změny názvu tří 
ulic, které jsou zatíženy politickou ideologií minulosti. V dnešní slo-
žité době ale nehodláme občany zatěžovat pracnou a těžkou starostí 
se změnou adresy bydliště. 

Je samozřejmé, že v počtu 3 zastupitelů z 15 jsme nebyli a nejsme 
schopni sami cokoliv prosadit a zrealizovat. Náš velký dík patří tedy 
i dalším kolegům zastupitelům a kolegyním zastupitelkám, se který-
mi se podařilo schválit a prosadit společné záměry prospěšné městu.

Věřte, že pod slovním spojením U NÁS V KAMENICKÉM ŠENOVĚ 
vždycky myslíme na Vás všechny, bez rozdílu věku či adresy, a jsme 
připraveni pro Vás pracovat zodpovědně, s  rozvahou, ochotou 
a vstřícností. V zářijovém čísle se Vám připomeneme a představíme 
naše kandidáty do komunálních voleb. 

Děkujeme za Váš čas.
Petr David, místostarosta města,

Martina Pajerová a Tomáš Prokop, Vaši zastupitelé,
Miroslava Kramářová, MS ODS
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